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Amendment #003 

The purpose of this amendment is to respond to potential bidders questions. 

Question 6:   For both sensors - QinetiQ Obsidian Radar and DJI Aeroscope, we ask for the Interface Control 
Documents (ICDs) for each such that we can properly estimate the level of effort to integrate the sensors to 
our situational awareness display.  Can those ICDs be provided? 

Answer 6: QinetiQ Obsidian radar may not be available during the exercise. Wrt to both companies sensors, 
please reach out to the companies directly because we do not have written permission to provide the ICDs.  

Question 7:  Can we be granted an extension to provide our bid response?   

Answer 7: No extensions will be granted. The functional exercise is planned for late October, 2021 and there 
is a compressed time for modifications so no extensions will be granted. 

 

All other terms and conditions remain unchanged. 


